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HAms: Anekc
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
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YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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3nopaBcTByiTe! [10 BCell BULMMOCTH, He YAalIOCh BEIIBUTH BO30ynuTens. XoTs OblBaeT U
abakTepuanbHOe BocmajeHne. MOXHO cenaTh aHalKu3 CeKpeTa IMIPOCTAThl - MUKPOCKOIHIO - Ha
IpegMeT Hanuyue JIEMKOIMTOB, KaK MapKEPOB BOCIIaJIEeHUs, a TaKXkKe OPYruX (POpMEeHHBIX 3JIEMEHTOB.
OOBRI'YHO paccMaTPUBAIOT TaKXKe Bompoc o npuMeHeHur HITBC(HecTepounHsie
IIPOTHUBOBOCIIANIUTEIbHEIE CPENICTBA) U pU3N0OTEepaneBTUYeCKe npolenyprl. O6CynuTe 3T BOIPOCH C
JleyaluM yposioroM. Yuoauu!



